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VHUKAJIbHBIM KOJ, cOCTOSIIMM u3 JaByX uyactedl. [lepas wacth omnpenenser
KAaTeropur0 00beKTa U COCTOUT U3 5 CUMBOJIOB, KaX/Ibl U3 KOTOPBIX MOKET OBbITh
OAHOM u3 26 3ariiaBHBIX JIATUHCKUX OykB. BTopas uacTth Koja ornpejaenser
YHUKAJIbHBIA HACHTU(PUKATOP O0BEKTa M COCTOMT M3 9 CHUMBOJIOB, Ka)KIbIi W3
KOTOPBIX MOXKET ObITh JJATUHCKOM OYKBOU (CTPOYHOM WJIM 3arjlaBHOM) WJIM OJHOMU
u3 9 uudp (mmdpa 0 He ucnons3yercs). [lnsg npeacraBieHUss KOJAa MCHOIB3YIOT
MOCUMBOJIBHOE KOJMPOBAHUE, BCE CHMBOJIBI B Mpejeinax OJHOM 4YacTd KoJa
KOAUPYIOT OJWHAKOBBIM MHHHUMAQJIbHO BO3MOXXHBIM JUIS JIaHHOHW 4acTH
KOJIMYECTBOM OUTOB, a JUIs KOJa B LIEJIOM BBIJEISACTCS MHUHUMAJIBLHO BO3MOXKHOE
nenoe koiaudectBo OaittoB. Kpome Toro, ajs Kaxaoro oObEKTa B CHCTEME
BoifesieHo 120 Galit nns XpaHeHus cojepxkarenbHo uHpopMammu. CKOJIBKO
OaiiToB moTpedyercs Uil XpaHEHHs JaHHBIX (KOJA MW cojaepyKaTesibHas
uHpopmanusi) o 20 obvekrax? B oTBeTe 3anmUIIUTE TOJIBKO LEJIOE YHUCIO —
KOJIMYECTBO OANTOB.

OtBerT:

5 6ut Ha 1 => 25 6uT Ha 5 cumBornoB
6 out Ha 1 => 54 6uT Ha 9 cMmBOoOB
25 + 54 =79 =10 bait
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